

SZERKESZTŐSÉG
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 788.
KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN
főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY
szépirodalmi főmunkatára.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon-száma 708.
HÍRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRBE VALÓ
KÖZLEMÉNYEKET FÉLÉVESKIADÓHIVATAL

Kérjük azokat a t. cz. előfizetőket, kiknek előfizetése október hó 15-én lejárt, hogy a lap megrendelését sziveskedjenek sűrűsösen megújítani, mert a lap továbbküldését beszüntetjük.

Horvát tulkapások.

Mindenknek van határa s azoknak a követeléseknek is kell, hogy legyen, amelyeket a horvátok támasztanak velünk szemben. Nem mondjuk, hogy ne kapják meg azt, amirehöz joguk van, nem mondjuk, hogy nemzeti önértelükben és nemzeti aspirációikban szándékosan és minden czél és ok nélkül korlátozzuk őket.

Harmincz évig törvénybe iktatott jogok volt a horvátoknak az, hogy a magyar képviselőházban horvátul beszélhessenek s a horvátoknak soha eszükbe sem jutott az, hogy ezzel a jogukkal éljenek. Kovacsics az a kétes érdem, hogy a magyar képviselőházban az első horvát szó elhangzott s Josipovich, a jelenlegi horvát miniszter volt a követője.

Törvény és jogszabály van arra, hogy a horvát nyelven tartott parlamenti beszédek nem jöhetnek bele a Ház naplóba s mégis megígérte Jusht Gyula, hogy horvát nyelvű gyorsírókat fog alkalmazni, csak hogy a horvátok szavai megörökíthessenek s ezt azzal indokolta, hogy fel kell jegyezni ezeket a beszédeket, nehogy esetleg hazaellenes kirohanásokat tartalmazzanak a nélkül, hogy azok azonnal kellő visszautasításban vagy megtorlásban ne részesüljenek.

Ez az utolsó kívánságunk nem ment ugyan teljesedésbe, de mégis érdemes bizonyítéka annak, hogy hol tartunk. Nem voltunk hívei a régi szabadelvű párt politikájának semmi téren és semmi tekintetben, de arra mégis rámutathat a volt szabadelvű párt, hogy addig, míg a kormány az ő tagjai közül került ki, a horvátok nem mertek ilyen követelésekkel fellépni a magyar parlamentben.

Szeretünk Horvátországgal békeségben élni. Vegye is hosszú évszázadok buja és buja fűzött bennünket össze s ha meglehetünk egymással békeségben, nem kell rossz viszonyban lennünk. De a békeségnek nem lehet akkora árt szabni s főleg nem szabad a békeséget akkora árt adni, amely rosszabb és károsabb, mint a háborúság. Horvátország nagyon jól érezheti magát Magyarországgal mellett. Mi sem a haladásban, sem a fejlődésben, sem a gazdagodásban nem akadályozzuk őt semmiben, hisz még az adóterheknek legnagyobb részét is mi viseljük és ennek dacára még autonóm igazgatása költségeinek nagy része is a magyar zsebközből telik. De a fiúmei rezolúcióert cserébe nem fogunk többet adni, mint amennyit az a rezolúció nekünk megér.

Akkor a horvátok egy része s mondjuk a becstelésebb része, nekünk segítségünkre sietett annyiban, hogy nem dobta magát, mint feltették a horvátok ötven év óta, az osztrákok karjai közé, hanem belátva, hogy egészséges Horvátország csak egészséges és erős Magyarországgal

mellett állhat fenn, a bécsi csabítókat kidobták. De a harcnak Ausztria és Magyarország közt nincs vége, sőt előre lehet látni, hogy a nagy küzdelem még hátra van. Magyarország abban a bécsi békeben, amely a koalíció és az uralkodó közt áprilisban létrejött, nemzeti téren nem kapott semmit, sőt a semminél is kevesebbet kapott, mert arra kötelezte magát, hogy az átmeneti időben nemzeti követeléseit nem is hangoztatja, vagy legalább is semmit sem tesz azok megvalósítása érdekében. Horvátország azonban az Ausztria ellen való szövetségnek árat már most, az ugynevezett átmeneti időben is követeli, sőt mint a túrelmetlen uzsorás, napról-napra megnagyobbított számlával kopogtat be. Az államvasutak horvátországi vonalait már elhorvátosították, a horvát képviselők már nem tekintik magukat magyar képviselőnek, csak delegátusoknak s ki tudná mindazt számon tartani, amit ok nap-nap után a horvát barátság ellenértéként fölünk követelnek?

Legyen egyszer vége ennek? Igerünk-e valamit a horvátoknak, mert végre is igen fontos kérdéseket nem lehet sem suba alatt elintézni, sem pedig kínos meglepetéseknek nem szabad kitenni az országot. Elvégre is a horvátok egy fél év alatt a magyar kormány kegyelméből több nemzeti vívmányra lettek szert, mint a magyarok negyven év alatt.

Elhíszkék, hogy ily módon béke lesz majd Magyarországgal és Horvátországgal, de a választófal is mind nagyobb és mind erősebb lesz. Végre is, nem vagyunk mi teljesen federatív viszonyban Horvátországgal és nem is engedjük, hogy az 1868. XXX. t. cz-be ilyen szellem csempeszessék bele. A horvátoknak már az 1868. XXX. t. cz-ik is sokkal több jogot adott Magyarországgal szemben, mint a magyaroknak a horvátokkal szemben, de az arányt nem engedhetjük még inkább rosszabbítani a mi hátrányunkra.

Legyen vége a horvát tulköveteléseknek s legyen vége a magyar kormány indokolatlan bőkezűségének. Végre is ez a kormány ennek az országnak nemzeti téren nem sokat szerzett még, tehát nemzeti jogaiból ne is ajándékozzon el semmit.

Igazán rettegünk már, ha egy-egy horvát képviselő felszólal, mert soha, sem tudhatjuk, hogy minő új óhajokkal lép fel. Nem akarunk nemzetiségi vitát provokálni, de nem engedhetjük azt sem, hogy gazdag aratások legyen nemzeti téren a horvátoknak akkor, mikor a magyar nemzet a koplalásra van kárhoztatva.

Ha majd a mi nemzeti követeléseink a horvátok segítségével teljesedésbe mentek, akkor kiadhatjuk majd mi is az osztályrészt s ki is fogjuk adni. De előre, mintegy foglalt adni, amely csak az elcsúszást fokozhatja, ez nem nemzeti politika. Egyszer már megjárta a magyar nemzet a horvátokkal, akkor is azért járta meg, mert gavallér volt s mert bizott a horvátok gavallériájában.

Goluchowski lemondása.

A király elfogadta gróf Goluchowski Azenor közös külügyminiszter lemondását. Már tegnap, gróf Goluchowski audienciájára, ismeretessé vált ugyan, hogy a külügyminiszter beadta lemondását, a válság azonban csak ma lett akuta, a mikor felhivatalosan is közölte, hogy a király a lemondást elvonta. Ezzel kapcsolatban Bécsből a legmegbízhatóbb oldalról közlik a felhivatalos Bud. Tud. dal azt is, hogy ő felsége gróf Goluchowski közös külügyminiszter lemondását elfogadta ugyan, de utódjára nézve még nem határozott. A kik ő felsége szándékait ismerik, azt hiszik, hogy az utód kinevezése semmi esetben sem fog márról holnapra megtörténni. Ő felsége előbb a külügyekben járatos több személyiséget szándékozik meghallgatni s csak azután határoz az utódra nézve.

Ez a felhivatalos jelentés tehát mintegy utját vágja azoknak a kombinációknak, amelyek már is dusan virágnak a politika mezében. Van már jelölt bőven, de a híradatban bizonyosságot hallani nem lehet. Politikai körökben azonban a legvalószínűbbnek azt tartják, hogy illetékes helyen a delegációk ülészakának közlésére való tekintettel a provizórium eszméjével foglalkoznak. E szerint vagy báró Burján közös pénzügyminiszter, vagy gróf Lütow római nagykövet venné át ideiglenesen a külügyi tárcza vezetését.

A külügyi válságról és annak mai eseményeiről a következőket jelentjük:

A külügyminiszter-válság.

Bécsből jelentik a Magyar Távirati Irodának: Gróf Goluchowski Azenor tárczáját ő felségének rendelkezésre bocsátotta. Ő felsége lemondást elvonta. Gróf Goluchowski tegnap délután audiencián volt a királynál és ez alkalommal adta be lemondását. A lapok a külügyminiszter utódának kérdésével foglalkoznak és gróf Mensdorff londoni nagykövete, Aehrenthal pétervári nagykövete és gróf Kinsky Károly párisi utód nagykövetei tanácsot jelöltek az általa. Autentikus jelentések hiányának.

Bécsből táviratozzák a felhivatalos jelentés készítéséről: Gróf Goluchowski Azenor külügyminiszter ügyében a döntés megtörtént: Goluchowski már nem külügyminiszter. Goluchowski a királyi tegnap délután egy orator Schönbrunnban külön kihallgatáson fogadta. A kihallgatás körülbelül háromnegyed óra hosszáig tartott. Goluchowski ezen a kihallgatáson formaszereget átadta lemondását a királynak, a király a lemondást elfogadta és elhatározását fenntartotta. A lemondási kérvény hivatkozik a magyar delegációban beállított helyzetre és lemondást azokkal a nehézségekkel indokolja, melyek a közös költségvetés elfogadásának a magyar delegáció által utáhnak állának abban az esetben, ha Goluchowski tovább is hivatalában maradna. A kihallgatás azért történt Schönbrunnban, mert a király tegnap nem jött be a Hofburgba. Politikai körökben azt hiszik, hogy a király mindenestére már a legközelebbi napokban fog Goluchowski utódjáról intézkedni. Mindazonáltal e perczben még teljes homályban lebeg, hogy ki lesz az új külügyminiszter. Nem tartják kizártnak, hogy a vezéregri-nevezést provizórium fogja megelőzni. Ebben az esetben a külügy vezetését átmenetileg báró Burján közös pénzügyminiszterre bízzák és ő fogja a közös költségvetést a legközelebbi delegációban képviselni.

Goluchowski utódai közt Szögyény-Marich László herini báró Aehrenthal pétervári és gróf Mensdorff londoni nagykövete, valamint gróf Kinsky Károly párisi utód nagykövetei tanácsot emlegetik. Gróf Mensdorff kiállításából nagyon sokat levon az a körülmény, hogy Apponyi soggora léven, attól tartanak, hogy két ily közeli rokon egyidejű miniszterségéből nehézségek támadhatnak. Báró Aehrenthal pétervári nagykövet már Bécsbe is érkezett, azonban még nem kapott meghívást a királyhoz.

Bécsi tudósítók táviratozzák, hogy politikai körökben azt beszélik, hogy olyasvalakinek van legtöbb kiátása a külügyminiszterségre, a ki most nem is áll diplomáciai szolgálatban; az illető magasrangú osztrák udvari méltóság. A nevével titkolják. A német pártok a szardai ülésen szórt fogják tenni a külügyminiszter bukását s különösen a körülmények miatt fognak rekrimálni. A benyújtandó interpellációban azt a kérdést szándékoznak felvetni, vajon Goluchowski lemondásának magyar befolyás volt-e az oka és érvényesítette-e az osztrák kormány az őt megillető törvényes befolyást.

A hír Budapestben.

A képviselőház folyosóján közvetlenül az ülés megnyitása után terjedt el a hír, hogy a király gróf Goluchowski lemondását elfogadta. A képviselők, különösen a függetlenségi párt, meglepődéssel vettek tudomást a hírről, a részletek fölül azonban nem tudták magukat tájékoztatni, mert Wekerle Sándor miniszterelnök közvetlenül a Rákóczi-törvény megszavazása után a horvátokkal tanácskozásra vonult vissza és az ülés egész folyamata alatt nem jelent meg többé sem a folyosóján, sem az ülésteremben. A miniszterelnök környezetéből kiszivárgott hírek azonban arról szóltak, hogy a külügyminiszteri állás betöltése most nem lesz végleges. Arra utaltak ugyanis, hogy a delegációk egy hónap múlva már összeülnek és alig akad olyan államférfi, aki ilyen rövid idő alatt annyira elcsúsztatná a külügyi politika szövevényes útjainak ismeretét, hogy azt a delegációk előtt képviselhetné. Provizóriumra van tehát kitérítés és itt rámutatnak arra a precedensre, hogy Haymerle külügyminiszter halála után ideiglenesen Kállay Béni akkori közös pénzügyminiszter vette át a külügy vezetését. Ebből következtetnek arra, hogy báró Burján lesz ideiglenesen Goluchowski

utódja, más verzió szerint azonban gróf Lütow jelenlegi római nagykövet lesz a provizórium ideje alatt a külügyi hivatal vezetője. Ez az utóbbi kombináció később mind erősebben lépett előtérbe, különösen amikor hivathoztak arra, hogy gróf Lütow, mielőtt római nagykövet lett volna, tizenkét esztendőig volt első osztályfőnöke a közös külügyminiszteriumnak, tehát ismeri a miniszterium ügyvezetését. Pozitív megerősítést azonban még egyik hír sem kapott.

Este a pártkörökben is főképpen a Goluchowski lemondásával beállott helyzetről folytattak a képviselők eszmecsereit. Ezúttal is csak a délelőtti kombinációkat folytathattak, miután a pártkörben megjelent miniszterek kitétek minden erre vonatkozó kérdés elől.

Osztrák képviselők véleménye.

Természetesen az osztrák politikusok is élénken foglalkoztak a külügyminiszterválsággal. Igy Merzbörgben Westmann képviselő, aki választói előtt a választói reformról beszélt, gróf Goluchowski visszalépéséről is szólt és azt jelentette ki, hogy gróf Goluchowski visszaépése megint a legmeggyőzőbben mutatja, hogy mennyivel teletelt a Magyarországi Ausztriának és hogy mennyire nincs tekintettel Magyarországra Ausztria érdekeire. Eleg szomorú, hogy a külügyminiszter eltávolításánál, hogy Ausztriát megérintették volna. Sylvester képviselő pedig, aki most Salzburgban tartózkodik, a Salzburgi Volsbátban akként nyilatkozik Goluchowski lemondásáról, hogy az nem fog változtatni a hármasszövetség mai politikáján, amelyhez kiföbven egy Olaszország van a német birodalom is ragaszkodik. Akár Mensdorff-Pouilly, akár Aehrenthal lesz az új külügyminiszter, az európai békepolitika a régi marad. Szögyény-Marich külügyminiszterségéről szó sem lehet, mert nem kívánatos, hogy még egy magyar közös miniszter legyen.

Bécsi lapfeljegyzések.

A Neue Freie Presse így ír: Ő felsége tegnap a külügyminiszter kihallgatáson fogadta, a mely alkalommal a külügyminiszter az előcsúszási kérvényt személyesen adta át. Ő felsége azzal az okadattal fogadta el a lemondást, hogy nehézségekbe ütköznek a közügyek megszavaztatása a delegációban, ha a külügyminiszter továbbra is megmaradna állásában. Mar ez is azt bizonyítja, hogy a személyválogás a miniszteriumban abszolút maga után fogja vonni a külügyminiszterium politikájának megváltoztatását. Goluchowski csak azt folytatta, a mit Andrassy és Kálnoky kezdték meg. Goluchowski mikor átvette a miniszterium vezetését, szövetségi politikát tált a külügyminiszteriumban és a szövetségi politikát folytatta. Sajnos, hogy az osztrák-magyar monarchia és Olaszország között fennálló viszony, a szövetség nemleg lazas. Azonban gróf Goluchowski nem lehet jobban hibáztatni, mint amennyit megérdemelt és ezért nem lehet az ő politikáját az Olaszország és a monarchia közötti fennálló nevezetelérés egyedüli okának tekinteni. Az osztrák-magyar monarchia külügyi politikája segítséget igényel. Azonban gróf Goluchowski utódjának kinevezésénél az lesz a főszly, hogy a következő külügyminiszter be tudja bizonyítani, hogy ő mint önálló hatalom Ausztria és Magyarország között egyetértést teremt. Gróf Goluchowski visszalépését a magyarországi viszonyokkal akarja megkölni. Az igazság az, hogy egy külügyminiszter sem volt engedékenyebb, szívegyesebb, mint ő s egy külügyminiszter sem kereste annyira a budapesti határvivők kedvét, mint éppen gróf Goluchowski. Az utóbbi kiegyezési küzdelmekben az osztrák miniszterelnök magánbeszédetek folytán odanyilatkozott, hogy gróf Goluchowski összes befolyásait a magyar politika érvényesítésére fordította. Magyarországi csak akkor támadt elene a hadsereg és közügyei szerződés miatt, amikor az alkotmányos éra Magyarországon hosszabb időre megakadt és Magyarország politikai vezére tudták, hogy gróf Goluchowski kísérletet tett arra, hogy Fehérváry mindig szimpatizálva viselkedett.

A Neues Wiener Tagblatt ezeket mondja: Magyarország győzött, de nem volt szükség az egész Magyarországra. A koalíció egy része nem akarta a külügyminiszter és a külügyminiszternek vissza kellett vonulnia. Akármilyen képzeli is magunknak a dolgot, a tény az, hogy itt egy óriási munkát végeztek, anélkül, hogy az alkotmányos köpenyvet is elfelejtették volna. Gróf Goluchowski visszalépett. Azon nem esodalkoztatunk, hogy Magyarország minden uton-módon az ő politikáját és hatalmát mutatja. Nem egyszer adta példáját annak, hogy milyen kevés tekintettel van Ausztriára akkor, amikor az ő politikáját akarják érvényesíteni. De esodalkozni kell afelett igenis, hogy az osztrák birodalomban történések ilyenek, anélkül, hogy csak egy szót is szóltak volna arról akár az urakházában, akár a képviselőházban. Nem találkoztunk senki, aki csak egy szóval is megmondta volna, hogy milyen véleményével van ő Goluchowskiak ilyen módon való elmozdításáról. Meg vagyunk győződve — így folytatja a lap — hogy gróf Goluchowski ügye most már nagyon sok osztrákot iudalalta hoz. De nem gróf Goluchowski személye miatt, hanem azért, mert magint érezni fogják az osztrákok, hogy milyen nagyuri módon ter Magyarországra naprendre Ausztria érdekei felett. Ez Magyarországban ebben a tekintetben igaz van. Csakhogy valamivel előbb kellett volna ezen eljárás ellen protestálni. Ami Goluchowski személyét illeti, arról még lesz alkalom tételel mondani. Különbben nem is szűtséges. 11 hosszú év alatt ezt az embert mindenféle szép tulajdonsággal ruházták fel. Ami jót csak lehet mondani egy diplomatáról, azt róla elmondták, szövetségi hűségét, előkelő modort, nyíltszívűséget tanúsított, egyenes politikát folytatott hosszú éveken keresztül és ma, mikor a szituáció megváltozott, mégis sárreddekkel öntik le.

Szerbia örül. Belgrádi tudósítók táviratozzák: A szkupstina mai ülése közben jött a Goluchowski lemondásának híre. A képviselők tömegesen gratuláltak Pasics győzelméhez. A miniszterelnök meglepődötten és a diadal tudatában fogadta a szerencsekívánatokat.

Életrajzok.

Az alábbiakban ismertetjük főbb vonásokban gróf Goluchowski Azenor külügyminiszternek, valamint annak a három diplomatának, gróf Lütow Henriknek, báró Aehrenthal Alajosnak és gróf Mensdorff-Pouillynak, akiket elsősorban emlegetnek jövendő külügyminiszterül, életrajzát:

Gróf Goluchowski Azenor.

Gróf Goluchowski Azenor, hasonlóvül volt osztrák miniszter és galicizai helytartó fia, 1849. március 25-én született. Politikai pályára készült, iskoláit Bécsben és Párisban végezte s tanulmányai után a párisi magyar-osztrák követ-séghez került, hol huzamos ideig szolgált mint követi segély tanácsos. Külügyminiszteri pozíciójára aránylag gyorsan jutott, habár ama dipomaták közé tartozott, kiket ő felsége rendeltetési állapot-ba helyeztetett. Rendeltetési állapotban volt akkor is, mikor ő felsége a külügyminiszteri állásra meghívta. Ennek az epizódnak déleiben és diplomáciai pályája rövid ideig való megszakadásában érdekes előzményei voltak. Körülbelül tizenöt-tizenhat év előtt történt, hogy az erdélyi oláh megszállás hatása átterjedt Romániára s olyan zavarokat idézett fel, melyek Ausztria-Magyarországgal és Románia között a belső egyetértés megzavarására vezetettek volna. A magyar parlament is foglalkozott akkor ezekkel a fészkelődésekkel, sőt Horvát Gyula interpellációt intézett a kormányhoz. Interpellációjában Horvát Gyula hevesen megdöntötte Goluchowski s az egész bukaresti magyar-osztrák követiség eljárását heves kritikával tárgyavta. Őt okolta a mozgalom elterjedéséről, sőt még azzal is megvádolta, hogy passzív magatartásával biztatást adott a mozgalom vezetőinek magyarellenes kitérésre kezdésére.

Goluchowski ekkor kimerítő jelentést küldött Bécsbe s biztos volt benne, hogy jelentése alapján Kálnoky külügyminiszter rehabilitálni fogja, de mivel ez nem történt meg, ő maga kérte ő felséget, atya halálát adta ürügyül, rendeltetési állapiba való visszérése. Goluchowski ekkor Galicziába vonult vissza és birókban gazdálkodott, majd Sapieha Adam hercegnék segédkezett a galicizai nemzeti kiállítás munkálataiban. A kiállítás nagy ünnepeknek között, rendkívül fenyeget megújult a növekvő jelentőségét az a tény, hogy ő felsége személyesen jelent meg a megnyitáson. Goluchowski sikerült felébrednie maga iránt ő felsége figyelmé, aki nemcsak több ízben kifutott meglátogatására, hanem hosszasan ráfordított magának a bukaresti és romániai mozgalomról. Goluchowski ettől az időtől kezdve ismét fontos személyes lett a diplomaciában.

Nem sokára, hogy ez a beszédjétes, illetleg kihallgatás történt, ő felsége Goluchowski Becebe tért, hol akkor az ismeretes Banffy-Agárdi eset tartotta igazoltatásban főként a diplomáciát. Ez az eset akkoriban olyan nagy vihart támasztott, hogy Banffy Dezső bukástól is egészen biztosra veték. Banffy nem bukkolt ugyan meg, de adatai mégis voltak a kínos esetnek és pedig Agárdi nuncius, ki Romába eszükhamar visszahívták és Kálnoky, a külügyminiszter. Ő felsége válasza ekkor Goluchowski eszt, aki mien kezdve tizenegy éven át egyfolytában képviselte a monarchiat a külügyi diplomaciában.

Gróf Lütow Henrik.

Gróf Lütow Henrik 1852-ben született és alig hogy középsokolai és jogi tanulmányait elvégezte, már 22 éves korában diplomáciai pályára lépett és Stuttgartban mint ideiglenes követi segély tanácsos nyert alkalmazást. Nemsokára valóságos attaché minőségben Drezda, Brüsszel, Bécs és Róma városokban képviselte monarchiánkat. Eismérésű kiváló szolgálatokról 1886-ban ő felsége Londonba nevezte ki, hol 1886-tól 1891-ig egyfolytában tartózkodott, de 1891-től kezdve már Párisba került nagykövetségi tanácsosi rangban és itt tölthetné nyolc esztendőt. A szász királyi és hercegi udvarokban 1895-ben követé lett kinevezve, 1899-ban pedig visszatért Bécsbe és a külügyminiszterium második osztályfőnöki teendőivel bízták meg. 1900-ban a valóságos belső titkos tanácsosi rangot is megkapta. Mikor pedig gróf Szecheny Miklós a római szentszékekhez nagykövét kineveztetett, ő foglalta el helyét a külügyminiszteriumban, melynek első osztályt valóságos osztályfőnöki rangban vezette, míg római nagykövete neveztek ki.

Párisi tartózkodása idejéből érdekes epizódokat eleveztettek fel a párisi lapok Munkácsy Mihály, hírneves festőnk elhunytja alkalmával. Gróf Lütow és Munkácsy között ugyanis rendkívül meleg viszony fejlődött ki, melyet még jobban erősített a Lütow ösztöne vonzalma. Munkácsy többször mondta ilyenkor, hogy milyen kar Lütowért, hogy nea magyar ember, mire Lütow tréfásan megvigasztalta: de még lehetek.

Báró Aehrenthal-Lexa Alajos.

Báró Aehrenthal-Lexa Alajos, a pétervári nagykövet igen előkelő családból származik. Atyja, báró Aehrenthal Janos herceg Ausperg visszavonulása után ennek pártevétségét vette át s helyébe az utóbbi időben viscont gróf Thun-Salm Oswald lépett. Ebben a környezetben nevelkedett báró Aehrenthal Laos is, aki Boanban és Prágában végezte tanulmányait. Néhány évvel utóbb gróf Kálnoky mellett megkezdte diplomáciai pályáját. 1888-ban nagykövetségi tanácsosi minőségben Pétervárra került, majd 1895-ben bukaresti követ lett, de már egy év









579.— májusi járadék 98,40, török sorsjegy 161.—, német birodalmi márká 117,60. prágai vasúti 2771, elbavölgyi vasút —, m. korona-jár. —, Anglobank —, Bankverein —, Länderbank —, feyvergyári —, cseh közszabánya —, egyesült villamosági —, gözhajózási részvények —, kárpáti petróleum 680, orosz járadék 79,50.

A déli tőzsdé tartott árfolyamokkal nyugodtan nyílt meg.

**Jegyzetek:** Osztrák hitelrészvény 670 50, magyar hitelbank 308.—, Länderbank 441.—, Union bank 564,50. Anglobank 315,50, Bankverein 554.—, magyar-osztrák államvasút 676.—, déli vasút 181,25, elbavölgyi vasút 450.—, alpesi bányá 595,50, rimamurányi vasúti 579.—, prágai vasúti 2771, cseh közszabánya —, egyesült villamosági —, gözhajózási részvények —, kárpáti petróleum 680, orosz járadék 79,50.

**Bécs, okt. 22. (Magyar értékek árártala.)** 4. százalékos arany-járadék 112,10. Tiszai és szer. köles. sorsj. 149.—, Magyar hitel-részv. 896,50. M. lez. és váltó. részv. 511.—, Rimamurányi 579,25. M. csatorna 18,30. Ábra hajózási r. 448.—, Magy. Koronajáradék 94,5, 4 százalékos magy. föld term. kötv. 94,40. M. v. k. sorsjegy 294,50, Kassa-odér. v. részv. 316, M. keres. bank 3170. M. jelzáloghitelrészv. 512.—

**Bécs, okt. 22. (Osztrák értékek árártala.)** 4.2 százalékos papírjáradék 98,30, 4.2 százalékos csúsz-járadék 98,25—75, 4.2 százalékos osztr. aranyárj. 116,10, Osztr. koronajáradék 98,65, 1860 sorsjegy 154.—, 1864 sorsjegy 272,50, Osztr. hitelsorsjegy 449.—, Osztr. hitel-részv. 669,75, Angol-osztr.-bank 315,75, Union-bank 564,25, Bécsi bankverein 554,25, Osztr. Länderbank 441,50, Osztr. magy. bank 170,10, Osztr. magy. államv. 674.—, Déli vasút 181,25, Gözhajózási részv. 450.—, Duna-gözhaj.-társ. 1027, Alpesi részv. 595,75, Duna-részv. 4,5.—, 20 frankos 19,12—Cs. k. arany (vert) 11,35, Londoni váltóár 240,72, Német bankváltók 117,93, Lipótköb 532, Osztr. Lloyd 775, Török sorsjegyek 100,85 szilárdult.

**Az utótesdén jegyzetek:** osztrák hitel 671,25, magyar hitel 807.—, Anglobank 316,25, Bank-egyesület 554.—, Unionbank 563,50, Länderbank 442.—, államvasút 676,50, déli vasút 181,75, elbavölgyi vasút 451.—, dohányrészvény 426.—, rimamurányi vasúti 581,25, alpesi bányá 596,25, májusi járadék 98,30, magyar korona járadék 94,25, török sorsjegy 161,25, német márká 117,58 ———, szilárd

**KULFOLDI ÉRTEKTŐZSEK.**

**Berlin, okt. 22. (Egyetértés távirata.)** Az üzlet az új hét elején laányban indult. Különösen a szombati newyorki tőzsdé gyakorlati nyomást az összes értékekre, főleg az amerikaiakra. Hozzájárult ehhez a ruházati bérmozgásom tekintetében fennálló bizonytalanság is, ugyancsak az európai, valamint amerikai nagybankok pénzügyi helyzete. A tőzsdé aggodalmára főleg az adott okok, hogy a bányászati körítés esetén az ipar, valamint kereskedelem legértékesebb értékeit behatárolhat következmenyi károk fenyegetik. Mindezek következtében bányászati értékek lenyegesen csökkentek. Bohinnak keveset, német luxemburgi 4 százalékos, Lauraköb fel száze-lyek, rajnai azel 1 és háromnegyed százeleket, gelsenkircheniek 1 és fél százalékos, harpeniek 1 és fél százalékos, dortmundiak háromnegyed százalékos vesztettek. Bankértékek is fél százalékról 1 százalékos csökkentek. Japánok negyed százalékos vesztettek, 902-es oroszok fél százalékos. Orosz bank háromnegyed százalékos, vassó-bécsi vasút 1 és negyed százalékos vesztett. Vasúti részvények forgalma gyenge, különösen amerikaiaké. Baltimore 2 és negyed százalékos, Kanada háromnegyed százalékos csökkent. Osztrák államvasút és delhavut fél százalékos vesztett, ugyanannak vesztettek a hajózási részvények. Trustindinamit 1 és negyed százalékos vesztett. Később csekély üzlet esett az árfolyamok normálisak. A tudósítás elküldésekor londoni magasabb jegyzetek némi életet vittek az üzletbe, ami az általános iránzat megváltozását eredményezte, különösen bányászati javulak nemvileg, a napi spekuláció visszavonulását következében. A harmadik tőzsdéidőben javulás még egyre tartott, különösen orosz értékekben volt zarat fele szilárd iránzat tapasztalható. A pénzpiac ipari értéket szinten javulak. Napi pénz körülbelül 4 százalékos, utómpéni 3 és háromnegyed százalékos, maganeszámlások kamatlab 5 és egytizedes százalékos.

**Laribanc jegyzetek:** 4.2 %-os papírjáradék —, 4%-os osztrák arany-járadék 99.—, osztr. hitelrészvény 210,10, déli vasút 181,25, orosz ban-jegy 216,50, 4%, az orosz kölcsön —, Disconto Commandit 181,60, dynamit trust 189,39, baptem 208,25, 4,2% arany-járadék 98.—, magyar arany-járadék 94,50, magyar koronajáradék 94,10, osztrák-magyar államvasút 144,50, déli vasút: 85,05, Osztr. járadék —, az államossági Edison 129,50 —, ge. senkirekelti 219,90 Laura-köb 244,75 javult.

**Frankfurt. (Zárlat) okt. 22. 4.2% papír-járadék 99,40, osztr. arany-járadék 98,80, 4% Magyar arany-járadék 94,20, Osztr. hitelrészv. 211.—, Osztrák-magyar államvasút 144,50, Eszaknyugat vasút —, Buzsiedlári vasút —, Osztr. Länderváltóár 204,75, Bécsi Bankverein 140,20, Vilamos-részvény —, 5% m. arany kölcsön 76,75, 4,2% csúsz-járadék —, Osztr. koronajáradék 94,50, magyar koronajáradék 94,10, Osztr.-magyar tana 129,50, Déli vasút-részvény 85,50, Elbavölgy vasút —, Bécsi váltóár 849,83, Parisi váltóár 81,25, Union-bank részvény —, Alpesi bányá részvény 300.— gyenge.**

**Paris, okt. 22. (Zárlat) Osztr. aranyjáradék 97,10, francia járadék 95,57, orosz járadék 1,260, román kölcsön —, Görög kölcsön —, Egyptomi járadék 105,50, Török Dobanyrészvény 450.—, Credit foncier de France —, Osztr. Länderbank —, Banque Ottomane 671.—, Déli vasút 190.—, Meridionalvasút 782, De Beers 499,50, Chartered 40,75, Valtó Bécsre (tróvi) 105,75, Valtó német papírja 121,61, Osztr. Londonra 292,70, Bécs aranyváltó 0,28, Magyar arany járadék 94,50, törlesztendő járadék 96.—, spanyol járadék 94,97, 4% amikálti török jár. 92,35, 5% bolgár közelevény 1896. évi 487.—, Török sorsjegy 146,50, Banque de paris 154,99, Osztr. földhitelintézet —, Magyar jelzálogbank 346.—, Osztr. magy. államvasút —, Déli vasút elsőbbségi kötv. 134.—, Rio Tinto 18,87, East Rand 97,50, Randfontein 38,75, Valtó Amsterdamra 205,87, Valtó Svájcra 0,35, Osztr. aranyváltó 0,19, magánkamatlab 3.—, szilárd.**

**Hamburg. (Zárlat) okt. 22. 4,2% ezüst-járadék 93,40, 3% sorsjegy 150,70, déli vasút 39,59, 4%-os aranyjáradék 99.—, osztrák hitelrészvény 210,30, osztrák-magyar államvasút 144,50, orosz járadék 102,80, 4% magyar arany-járadék 94,50 nyugodt.**

**London, okt. 22. Angol consol 85,88**

**KULFOLDI ÁRTOZSZEK.**

**Roroszió, okt. 22.** Buzza helyben 18,90, sárga buza helyben 18,10, rozs helyben 16,10, zab helyben 15,40, renca helyben 29,50, tengeri 14,75.

**Köln, okt. 22. Olaj 70.— k**

**ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.**

**Sertéskonsumvásár.**

Budapest, okt. 20. (Hiv. Tud.) Tegnapról ma-  
radt 52 darab sertés, 8 darab süldő, — darab malacz. Ma érkezett 585 darab sertés, 4 darab süldő, összesen 910 drb sertés, 12 drb süldő és drb malacz. Mai árak: Elsőrendű öreg 104.—, fiatal nehéz, életsúly levonással 130—131, közép 130—134, könnyű 31—32 korona. Belföldi südő — korona. Horvátországi süldő — korona. A vásár élénk volt.

**Sortéskereskedelmi-csarnok.**

**Budapest-Köbányán.**

**Kobánya, okt. 22.** Hízott sertésárak: 1. Magyar elsőrendű; Oreg nehéz (párónkint 400 kg-ig felül) ——— f. Közép (párónkint 300—400 kg-ig terjedő súlyian) ——— f. Fialat nehéz (párónkint 320 kilogrammon felül súlyian) 121—123, Fialat közép (párónkint 251—320 kg-ig terjedő súlyian) 127—128, Fialat könnyű (párónkint 230 kg-ig, 127—128 f. Hízott.

**Szerény:** nehéz párónkint 380 kilogrammon felül súlyian ——— f. Hízott. Közép (párónkint 240—260 kilogramm terjedő súlyian) ——— f. Fialat könnyű (párónkint 240 kilogramm terjedő súlyian) ——— f. Hízott.

**Sertésleltétel:** 1906. évi okt. 19. napján volt készlet 37288 darab, 1906. okt. 21. napján fel-  
hajtott 188 darab, 1906. okt. 21. napján elszállított 415 drb. 1906. okt. 22. napjára maradt készletben 36801 drb. A hízott sertésleltétel irányzata: kissé változatos.

**Budapest, okt. 22. (Hivatalos tudósítás.)**

A mai vásárra felhajtottak 3572 magyar, 181 kg, kivételesen 104K, galiczián 88—94 K, prima 102 k, német hízott orok 76—96 K, prima 106 K, legobb 108—110 K, Bikák és tehének 50—88 K, bivalyok 50—64 K, száz kíöntent.

**Bécsi vágómarhavásár.**

**Bécs, okt. 22. (Az Egyetértés távirata.)** A mai vásárra felhajtottak 3572 magyar, 181 kg, kivételesen 104K, galiczián 88—94 K, prima 102 k, német hízott orok 76—96 K, prima 106 K, legobb 108—110 K, Bikák és tehének 50—88 K, bivalyok 50—64 K, száz kíöntent.

**SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK**

**Kedd, október 23.**

**M. KIP. OPERAHÁZ.** NEMZETI SZÍNHÁZ.

**A walkür. 7 óra.** A nagymama. 1/8 óra.

**KIRÁLY-SZÍNHÁZ.** M. KIP. OPERAHÁZ.

**Szép Ilonka. 1/3 óra.** A nagymama. 1/8 óra.

**VIGSZÍNHÁZ.** M. KIP. OPERAHÁZ.

**Riq uelle. 1/3 óra.** A nagymama. 1/8 óra.

**URANIA.** M. KIP. OPERAHÁZ.

**Papa lanya. 1/3 óra.** A nagymama. 1/8 óra.

**FOLIES CAPRICE**

**RÉVAY-UTCA 18.** REZENDEZŐK: Rott Sándor és Leitner és Keleti.

**A jövő zenéje**

**„Ami biztos, az biztos”**

**Hamburg. (Zárlat) okt. 22. 4,2% ezüst-járadék 93,40, 3% sorsjegy 150,70, déli vasút 39,59, 4%-os aranyjáradék 99.—, osztrák hitelrészvény 210,30, osztrák-magyar államvasút 144,50, orosz járadék 102,80, 4% magyar arany-járadék 94,50 nyugodt.**

**Fővárosi Orfeum**

**WALDMANN IMRE** Nagymező-u. 17. szám.

Ma és minden nap:

**A Csodabarlang**

Tündéres vízi játékok, rendező Hagadorn.

Továbbá: *Edler Gusztáv György, Kaufmann nővérek, Smeralda és Senitz, Brethers Hunter és 12 különlegesség.*

**Az előadás pont 8 órakor kezdődik.**

A télikerben reggeli 5 óráig **VÖRÖS ELEK** cigányzenekara hangversenyez.

**Nemzetközi-Orfeum**

Kerepesi-ut 63.

**A fényes októberi műsor**

A jelenkor legnagyobb szenzációját

**PHOTO-MOSO**

ember vagy anélkül??

**A hálószoza ellenőre**

ŐRIÉSI SIKERREK

**MONTEBELLO és SCOTT**

A fényesen átalakított társasági szalonon a 12 óráig **Nagy Sali Mabilie a la Parisien.**

**12 elsőrangú táncosnők.**

Cakes Walker, Madeline, Francis, Camille stb.

**Wertheimer-Mulató**

VIII., Népszínház-utca 28. szám.

Tisza Kálmán-ter sarkán.

**Ma és mindnap fellépte**

a fővárosban egyedül létező

**Lengyel Zsidó operette társulatnak.**

Ma színe kerit:

**Leresku Adél** urnó közreműködésével

**„Vervád Széder estéjen”**

Lengyel 4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-100-101-102-103-104-105-106-107-108-109-110-111-112-113-114-115-116-117-118-119-120-121-122-123-124-125-126-127-128-129-130-131-132-133-134-135-136-137-138-139-140-141-142-143-144-145-146-147-148-149-150-151-152-153-154-155-156-157-158-159-160-161-162-163-164-165-166-167-168-169-170-171-172-173-174-175-176-177-178-179-180-181-182-183-184-185-186-187-188-189-190-191-192-193-194-195-196-197-198-199-200-201-202-203-204-205-206-207-208-209-210-211-212-213-214-215-216-217-218-219-220-221-222-223-224-225-226-227-228-229-230-231-232-233-234-235-236-237-238-239-240-241-242-243-244-245-246-247-248-249-250-251-252-253-254-255-256-257-258-259-260-261-262-263-264-265-266-267-268-269-270-271-272-273-274-275-276-277-278-279-280-281-282-283-284-285-286-287-288-289-290-291-292-293-294-295-296-297-298-299-300-301-302-303-304-305-306-307-308-309-310-311-312-313-314-315-316-317-318-319-320-321-322-323-324-325-326-327-328-329-330-331-332-333-334-335-336-337-338-339-340-341-342-343-344-345-346-347-348-349-350-351-352-353-354-355-356-357-358-359-360-361-362-363-364-365-366-367-368-369-370-371-372-373-374-375-376-377-378-379-380-381-382-383-384-385-386-387-388-389-390-391-392-393-394-395-396-397-398-399-400-401-402-403-404-405-406-407-408-409-410-411-412-413-414-415-416-417-418-419-420-421-422-423-424-425-426-427-428-429-430-431-432-433-434-435-436-437-438-439-440-441-442-443-444-445-446-447-448-449-450-451-452-453-454-455-456-457-458-459-460-461-462-463-464-465-466-467-468-469-470-471-472-473-474-475-476-477-478-479-480-481-482-483-484-485-486-487-488-489-490-491-492-493-494-495-496-497-498-499-500-501-502-503-504-505-506-507-508-509-510-511-512-513-514-515-516-517-518-519-520-521-522-523-524-525-526-527-528-529-530-531-532-533-534-535-536-537-538-539-540-541-542-543-544-545-546-547-548-549-550-551-552-553-554-555-556-557-558-559-560-561-562-563-564-565-566-567-568-569-570-571-572-573-574-575-576-577-578-579-580-581-582-583-584-585-586-587-588-589-590-591-592-593-594-595-596-597-598-599-600-601-602-603-604-605-606-607-608-609-610-611-612-613-614-615-616-617-618-619-620-621-622-623-624-625-626-627-628-629-630-631-632-633-634-635-636-637-638-639-640-641-642-643-644-645-646-647-648-649-650-651-652-653-654-655-656-657-658-659-660-661-662-663-664-665-666-667-668-669-670-671-672-673-674-675-676-677-678-679-680-681-682-683-684-685-686-687-688-689-690-691-692-693-694-695-696-697-698-699-700-701-702-703-704-705-706-707-708-709-710-711-712-713-714-715-716-717-718-719-720-721-722-723-724-725-726-727-728-729-730-731-732-733-734-735-736-737-738-739-740-741-742-743-744-745-746-747-748-749-750-751-752-753-754-755-756-757-758-759-760-761-762-763-764-765-766-767-768-769-770-771-772-773-774-775-776-777-778-779-780-781-782-783-784-785-786-787-788-789-790-791-792-793-794-795-796-797-798-799-800-801-802-803-804-805-806-807-808-809-810-811-812-813-814-815-816-817-818-819-820-821-822-823-824-825-826-827-828-829-830-831-832-833-834-835-836-837-838-839-840-841-842-843-844-845-846-847-848-849-850-851-852-853-854-855-856-857-858-859-860-861-862-863-864-865-866-867-868-869-870-871-872-873-874-875-876-877-878-879-880-881-882-883-884-885-886-887-888-889-890-891-892-893-894-895-896-897-898-899-900-901-902-903-904-905-906-907-908-909-910-911-912-913-914-915-916-917-918-919-920-921-922-923-924-925-926-927-928-929-930-931-932-933-934-935-936-937-938-939-940-941-942-943-944-945-946-947-948-949-950-951-952-953-954-955-956-957-958-959-960-961-962-963-964-965-966-967-968-969-970-971-972-973-974-975-976-977-978-979-980-981-982-983-984-985-986-987-988-989-990-991-992-993-994-995-996-997-998-999-1000-1001-1002-1003-1004-1005-1006-1007-1008-1009-1010-1011-1012-1013-1014-1015-1016-1017-1018-1019-1020-1021-1022-1023-1024-1025-1026-1027-1028-1029-1030-1031-1032-1033-1034-1035-1036-1037-1038-1039-1040-1041-1042-1043-1044-1045-1046-1047-1048-1049-1050-1051-1052-1053-1054-1055-1056-1057-1058-1059-1060-1061-1062-1063-1064-1065-1066-1067-1068-1069-1070-1071-1072-1073-1074-1075-1076-1077-1078-1079-1080-1081-1082-1083-1084-1085-1086-1087-1088-1089-1090-1091-1092-1093-1094-1095-1096-1097-1098-1099-1100-1101-1102-1103-1104-1105-1106-1107-1108-1109-1110-1111-1112-1113-1114-1115-1116-1117-1118-1119-1120-1121-1122-1123-1124-1125-1126-1127-1128-1129-1130-1131-1132-1133-1134-1135-1136-1137-1138-1139-1140-1141-1142-1143-1144-1145-1146-1147-1148-1149-1150-1151-1152-1153-1154-1155-1156-1157-1158-1159-1160-1161-1162-1163-1164-1165-1166-1167-1168-1169-1170-1171-1172-1173-1174-1175-1176-1177-1178-1179-1180-1181-1182-1183-1184-1185-1186-1187-1188-1189-1190-1191-1192-1193-1194-1195-1196-1197-1198-1199-1200-1201-1202-1203-1204-1205-1206-1207-1208-1209-1210-1211-1212-1213-1214-1215-1216-1217-1218-1219-1220-1221-1222-1223-1224-1225-1226-1227-1228-1229-1230-1231-1232-1233-1234-1235-1236-1237-1238-1239-1240-1241-1242-1243-1244-1245-1246-1247-1248-1249-1250-1251-1252-1253-1254-1255-1256-1257-1258-1259-1260-1261-1262-1263-1264-1265-1266-1267-1268-1269-1270-1271-1272-1273-1274-1275-1276-1277-1278-1279-1280-1281-1282-1283-1284-1285-1286-1287-1288-1289-1290-1291-1292-1293-1294-1295-1296-1297-1298-1299-1300-1301-1302-1303-1304-1305-1306-1307-1308-1309-1310-1311-1312-1313-1314-1315-1316-1317-1318-1319-1320-1321-1322-1323-1324-1325-1326-1327-1328-1329-1330-1331-1332-1333-1334-1335-1336-1337-1338-1339-1340-1341-1342-1343-1344-1345-1346-1347-1348-1349-1350-1351-1352-1353-1354-1355-1356-1357-1358-1359-1360-1361-1362-1363-1364-1365-1366-1367-1368-1369-1370-1371-1372-1373-1374-1375-1376-1377-1378-1379-1380-1381-1382-1383-1384-1385-1386-1387-1388-1389-1390-1391-1392



KIS HIRDETESEK

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szűkeges levelélyeg vagy levelézőlap beküldik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706

Pénzszekrények... használtak és újat, realkivált ócsoró kaphatók...

Parlament... gyorsított díjat... Magyar-nemzet... Károlyi-iskola...

Tisztviselők... Tisztviselők részére... Tisztviselők részére...

Polgári iskolai... redlikolai és gimnáziumi... vizsgák legrobbanóbb...

Előkészítő tanfolyam... építő, közmű, kőműves... és acsaszemlő tanfolyam...

The Berlitz School... nyelviskola, Erzsébet-körút 15, St. Louis...

Beraktározó... és előkészítő tanfolyam... Beraktározó és előkészítő...

Üzletszerző urak... sorsjegyek részletei... üzletszerző urak...

Pénzkölcsönt... budapesti és környékbeli... háza, telke, építkezése...

BLAUNER VIKTOR... miniszteri tanács... Budapest, Teréz-körút 29.

Szolíd... kivitelezés modern lakberendezési... bútorkészítés...

Idegesség... gyógykezelés... idegesség, vágygöngyölgés...

Követeléseket... sajtó költségein... követeléseket sajtó költségein...

Rekedtség... köhögés ellen... Rekedtség, köhögés ellen...

BARTÓK FARKAS... bútorkészítő... BARTÓK FARKAS, bútorkészítő...

Építkezéseket... építkezéseket... Építkezéseket, átalakításokat...

Osillárok... villamos légszusz- és vidámszusz... Osillárok, villamos légszusz- és vidámszusz...

Rákoczy-ünnep... a legújabb... Rákoczy-ünnep, a legújabb...

HERZEMMA... aranyhímző... HERZEMMA, aranyhímző...

2500 hektó bor... 2500 hektó bor... 2500 hektó bor...

Ügynökök... melyek törvényes... ügynökök, melyek törvényes...

Hegedűs Dező... Csemegeszőlőt... Hegedűs Dező, Csemegeszőlőt...

PÉNZKÖLCSÖNT... ki- és körbirtok... PÉNZKÖLCSÖNT, ki- és körbirtok...

Zalogcédukat... briliánsokat... Zalogcédukat, briliánsokat...

Zalogcédukat... briliánsokat... Zalogcédukat, briliánsokat...

Sömör... asztim... Sömör, asztim...

Háló-... és előkészítő... Háló- és előkészítő...

Alkalmi... zongoravétel... Alkalmi zongoravétel...

Reményi... hangszer-telep... Reményi, hangszer-telep...

Allami és köztisztviselők... pénzkölcsönök... allami és köztisztviselők, pénzkölcsönök...

Börszékpar... borszékpar... Börszékpar, borszékpar...

Urasági butorokat... adok, veszek teljes... urasági butorokat, adok, veszek teljes...

Kendi Antal... KENDI ANTAL... Kendi Antal, KENDI ANTAL...

Rákoczy-ünnep... Rákoczy-ünnep... Rákoczy-ünnep...

Polgári iskolai... magánvizsgára... polgári iskolai, magánvizsgára...

INGYEN! + GUNNI +... és különféle... INGYEN! + GUNNI +, és különféle...

NAKIRA... NAKIRA... NAKIRA...

Uterus-Spray... Uterus-Spray... Uterus-Spray...

GUMMI-HALHOLYAG... GUMMI-HALHOLYAG... GUMMI-HALHOLYAG...

WACHSER KÁROLYNÉ... WACHSER KÁROLYNÉ... WACHSER KÁROLYNÉ...

Kazinye-utca sarok... Kazinye-utca sarok... Kazinye-utca sarok...

Börszékpar... borszékpar... Börszékpar, borszékpar...

Urasági butorokat... adok, veszek teljes... urasági butorokat, adok, veszek teljes...

Kendi Antal... KENDI ANTAL... Kendi Antal, KENDI ANTAL...

Rákoczy-ünnep... Rákoczy-ünnep... Rákoczy-ünnep...

Polgári iskolai... magánvizsgára... polgári iskolai, magánvizsgára...

INGYEN! + GUNNI +... és különféle... INGYEN! + GUNNI +, és különféle...

NAKIRA... NAKIRA... NAKIRA...

Uterus-Spray... Uterus-Spray... Uterus-Spray...

GUMMI-HALHOLYAG... GUMMI-HALHOLYAG... GUMMI-HALHOLYAG...

WACHSER KÁROLYNÉ... WACHSER KÁROLYNÉ... WACHSER KÁROLYNÉ...

Kazinye-utca sarok... Kazinye-utca sarok... Kazinye-utca sarok...

Börszékpar... borszékpar... Börszékpar, borszékpar...

Urasági butorokat... adok, veszek teljes... urasági butorokat, adok, veszek teljes...

Kendi Antal... KENDI ANTAL... Kendi Antal, KENDI ANTAL...

Rákoczy-ünnep... Rákoczy-ünnep... Rákoczy-ünnep...

Polgári iskolai... magánvizsgára... polgári iskolai, magánvizsgára...

INGYEN! + GUNNI +... és különféle... INGYEN! + GUNNI +, és különféle...

NAKIRA... NAKIRA... NAKIRA...

Uterus-Spray... Uterus-Spray... Uterus-Spray...

GUMMI-HALHOLYAG... GUMMI-HALHOLYAG... GUMMI-HALHOLYAG...

WACHSER KÁROLYNÉ... WACHSER KÁROLYNÉ... WACHSER KÁROLYNÉ...

Kazinye-utca sarok... Kazinye-utca sarok... Kazinye-utca sarok...

Börszékpar... borszékpar... Börszékpar, borszékpar...

Urasági butorokat... adok, veszek teljes... urasági butorokat, adok, veszek teljes...

Kendi Antal... KENDI ANTAL... Kendi Antal, KENDI ANTAL...

Rákoczy-ünnep... Rákoczy-ünnep... Rákoczy-ünnep...

Polgári iskolai... magánvizsgára... polgári iskolai, magánvizsgára...

INGYEN! + GUNNI +... és különféle... INGYEN! + GUNNI +, és különféle...

NAKIRA... NAKIRA... NAKIRA...

Uterus-Spray... Uterus-Spray... Uterus-Spray...

GUMMI-HALHOLYAG... GUMMI-HALHOLYAG... GUMMI-HALHOLYAG...

WACHSER KÁROLYNÉ... WACHSER KÁROLYNÉ... WACHSER KÁROLYNÉ...

Kazinye-utca sarok... Kazinye-utca sarok... Kazinye-utca sarok...

Börszékpar... borszékpar... Börszékpar, borszékpar...

Urasági butorokat... adok, veszek teljes... urasági butorokat, adok, veszek teljes...

Kendi Antal... KENDI ANTAL... Kendi Antal, KENDI ANTAL...

Rákoczy-ünnep... Rákoczy-ünnep... Rákoczy-ünnep...

Polgári iskolai... magánvizsgára... polgári iskolai, magánvizsgára...

INGYEN! + GUNNI +... és különféle... INGYEN! + GUNNI +, és különféle...

NAKIRA... NAKIRA... NAKIRA...

Uterus-Spray... Uterus-Spray... Uterus-Spray...

GUMMI-HALHOLYAG... GUMMI-HALHOLYAG... GUMMI-HALHOLYAG...

WACHSER KÁROLYNÉ... WACHSER KÁROLYNÉ... WACHSER KÁROLYNÉ...

Kazinye-utca sarok... Kazinye-utca sarok... Kazinye-utca sarok...

KÁLYHÁT és KEMENCZÉT... HEIM H. osász. és kir. udv. szállító... BUDAPEST, Thonet-udvar.

NATTÁN ALADÁR cimirodája... ALAPÍTOTT 1894. BUDAPEST, VIII., FUTÓ-UTCA 6. SZÁM.

MICHELSTÄDTER UTÓDA... OSKO GÉZA... IV. VACZI-U. 3. SZ.

Amely bajszkötőről hiányzik a „Gáspár” név... az silány utánzás.

MERTON THOKAS DANIELS SPOTTIS-WOODBAN... a 28820 számú... „Ércpörkölt kemencze” című magyar szabadalom...

Első Alföldi Cognacgyár Részv.-társ. és Szeszinnomítógár Kecskeméten.

Butor... Ehrentreu és Fuchs... Budapest, VI., Teréz-körút 3.

BETEGEK FIGYELMEBE... Sok ezer reményvesztett beteg...

5 korona, sőt több napi kereset. MÁZIMUNKA - kötőgéptársaság.

Titkos betegségek... D. CZINCZÁR J. Bpest, IV., Károly-körút 10.

CSILLAROK... Hirsch és Kupkay-nal... Budapest, IV., Kristóf-ter. 7.

Városban és falun nélkülözhetetlen a GUTTMANN-féle eredeti szab. SZOBA-KLOZET

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek... Dr. Garai Antal

KOCH... szabadalmazott körgallér... csak is KOCH testvérek Bpest.

Védjétek lábaitokat!... Tyuszem, nedves és hideg ellen...

KÖLTÖZKÖDÉSEKET... Károly és Jellinek szállító...

5 korona, sőt több napi kereset. MÁZIMUNKA - kötőgéptársaság.

Titkos betegségek... D. CZINCZÁR J. Bpest, IV., Károly-körút 10.

CSILLAROK... Hirsch és Kupkay-nal... Budapest, IV., Kristóf-ter. 7.

Városban és falun nélkülözhetetlen a GUTTMANN-féle eredeti szab. SZOBA-KLOZET

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek... Dr. Garai Antal

KOCH... szabadalmazott körgallér... csak is KOCH testvérek Bpest.

Védjétek lábaitokat!... Tyuszem, nedves és hideg ellen...

KÖLTÖZKÖDÉSEKET... Károly és Jellinek szállító...